From: [avelrvia Opoonovdia ToupioTikwv KataAupatwy "KYKAOS"
Sent: Thursday, June 3, 2021 12:42 PM

To: YNOYPrO> TOYPIZMOQY - Xapng Osoxdpng ; YNOYPIEIO ANAMTY=HS
Subject: EnidoTtnoeIc povo yia TIC HEYAAUTEPEC EMIXEIPNOEIC TOU TOUPIOHOU;

NaveAARvia Opoonovdia Touplotikwv KataAvpatwyv "KYKAOZ"

Méutrmn, 3 louviou 2021 ApiBudég MpwTtokdAou: 881 /21

Mpog Toug YTToupyoug:
o Adwvig Mewpyladng, utroupyog Avamrtugng
o Xdpng Ocoxdpng, utTtoupyog ToupiouoU,

o Tliavvng Toakipng, uputToUPYOG AVATITUENG

Kolvotroinon:

2UAOyoug Tng «MaveAAfviag OpooTrovdiag ToupioTikwy KaTaAupdtwy KYKAOZ»

©¢épa: EMdoTNOEIG HOVO YIa TIG HEYAAUTEPEG EMIXEIPATEIC TOU TOUPIGHOU.

A&i6TIOI KUpIOl YNoupYoi,

Eneidn otn oUokewn TnG 1/6/2021 (*) We BEPa TO PETPO TOU N EMIOTPENTEOU KEPaAaiou
KivnonG OTIG TOUPIOTIKEG ENIXEIPNOEIG, OEV UMNPXE EKNPOCMNNGN TOU KAAGOU TWV [N KUPIWV
EevoOoXEIaKWV KATAAUPATWV (KaboTi dev KANBNKaye), naipvoupe To BAppog va oag

EKPPACOUE £YYPAPWE TIC AVTIPPNOEIG HAG:

Ta KpITAPIA YIa TNV UNAYWYN TWV TOUPIOTIKWV EMIXEIPHOEWV OTO PETPO EVIOXUONG HE TN
Hop®n emMdOTNONG YIa TNV Napoxn KepaAaiou kivnong yia TNV KAAUWn AEITOUPYIKWV
danavwv KaTd Toug NPWTOUG MAVECG ENAVEKKIVNONG TNG AEITOUPYIag Toug -nou €ivai Ta idia pe
auTa TWV Nayiwv danavmv- €xouv dUO KPITAPIA NOU BETOUV AUTOHATA <EKTOG
€M3OTNONG>», TN NAEIOYNPIa TOV HIKPAV ENIXEIPNOEWV TOUPIOTIKOV
KATAGAUHATWOV:


mailto:greece.fede@gmail.com
mailto:grafeio@mintour.gr
mailto:minister.sec@mnec.gr
http://www.fede.gr/

1. 6oec dpaaTnplonoloUvTal evepyd kai eni Tng ouaiac (KUpiog KAA f; KAA pe Ta

MEyaAUTEpa €000a) WG TOUPIOTIKEG EMIXEIPNOEIC NAPOXNC PINOEEVIAC

2. 00gc anacxohouaav TouhaxioTov évav (1) epyalopevo nAnpouc anacXoAnong r dUo

(2) epyaldpevouc PePIKNG anacxoAnone, HE oxXEon eEapTnUEVNG epyaaiac, kaTa Tnv
1n AuyouoTou 2020 1 kata Tnv 28n OkTwPpiou 2020 i kaTta Tnv 1n Maiou 2021,

Ta nepiooodTEPa HIKPA TOUPIOTIKA KaTaAUpaTa (evoikialopeva dwudaTia):

(o]

(0]

(0]

ival napaptipara (apa dev gival o kupiog KAA),
ME neplopiopévo Tdpo (apa dev eival o KAA pe peyallTepa €00da)

€ival ouvnBWC OIKOYEVEIAKEC EMIXEIPNOEIC XWPIG UNAANRAOUC, apou kel Bpiokouv

anacxoAnon Ta PEAN TNG OIKOYEVEIQG

Me Tn B€omion Aoindv auTwv Twv KPITNPiwv, 0Aa Ta XprpaTa yia Tnv «Emdotnon nayiwv
danavav» & To «Mn eNIOCTPENTED KEPAAAIO Kivnong», Ba nNave OTIG PHEYAAEG EMIXEIPNOEIG Kal
Ta piIkpa kataAUpaTa dev 6a napouv Tinora!l

Me ektipnon, o Npoedpog tng MaveAAnviag Opoomnovdiag Touplotikwy Katalupdtwy
"KYKAOZ"

Avtwvng Kapatdaoog

www.fede.gr - email address: greece.fede@gmail.com

(*) Me ouppetéXovTEG:

(0]

Abwvig Fewpyladng, vtovpyog Avamtuéng

Xa&png Oeoxapng, vtoupyos Tovplopoy,

I'idvvng Toakipng, vLTOUVPYOS AVATITLENG

0e68wpog ABaviog, veuTovpyos otov [Ipwbumovpyo

AAEENG TTatéAng, emike@ains OwkovopkoL 'pageiov MpwbBuToLPYOL
Anuntpng Towodpag, mpoiotdpevog I'pageiov TVTOL

Aplototeria [TeAwvn, KUBEPVNTIKT EKTTPOCWTIOG

I'idvvng Pétoog, mpdedpog AX ZETE

F'pnydpng Taolog, tpoedpog AX TTIOZ


http://www.fede.gr/
mailto:greece.fede@gmail.com

o Apng Mapivng, mpdedpog AX T'ETTOET kat

o AVoavdpog To\idng, mpdedpog FedHATTA



